
 

 

      Kobyłka, dnia  2 grudnia 2022 r. 

 

 

 

Zamawiający: 

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej w Kobyłce Sp. z   o. o. 

ul. Stanisława Moniuszki 2A 

05-230 KOBYŁKA 

 

 

Dotyczy postepowania na „Dostawę samochodu ciężarowego z wywrotem”, 8/PGK/2022 

 

Zamawiający przesyła treść pytań, które wpłynęły w niniejszym postępowaniu i odpowiedzi. 

 

 

Pytanie nr 1: 

W załączniku nr 1 do SWZ, Opis Przedmiotu Zamówienia, w punkcie dotyczącym zabudowy -

wywrotki, Zamawiający zapisał: 

- co najmniej jedna boczna burta otwierana hydraulicznie 

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę pojazdu bez takiego wyposażenia? 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający dopuszcza dostawę pojazdu bez burt opuszczanych hydraulicznych. 

 

Pytanie nr 2: 

W SWZ, rozdział XIII Zamawiający zapisał: 

- dostarczony pojazd musi być zarejestrowany na terytorium RP. 

Czy Zamawiający dopuszcza zapis: 

- dostarczony pojazd musi być zarejestrowany i posiadać wszystkie dokumenty niezbędne do 

rejestracji na terenie RP. 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający dopuszcza zapis „dostarczony pojazd musi być zarejestrowany i posiadać wszystkie 

dokumenty niezbędne do rejestracji na terenie RP.” 

 

 

 

Sebastian Budziszewski 

     Prezes Zarządu 

 

 

 

 

 

 

 


